

股完全不一样的风气。因为那时的内地和港澳台，几乎所有歌坛天后都是以苦情歌成名，但李玟的爆红，让人感到性感和可爱可以并存，妩媚与清新并不矛盾。

也是在这年，李玟进军国际市场，以华人艺人身份在国际上取得耀眼的成绩。

坚强自律的母亲给李玟最好的人生榜样。进入娱乐圈后，她是绯闻绝缘体，努力工作、奋斗，从不叫苦。李玟曾经历两次失声，2001年奥斯卡表演结束后，因为压力过大，李玟陷入了3个月的失声状态，幸好最后慢慢恢复了过来。

2016年2月，李玟透露因患上急性支气管炎而完全失声，喉咙出现严重状况，一度失声。这是她人生低谷，在就医的几年中，她对外活动甚少，也从未向公众袒露过自己的脆弱。

成名后的李玟，对待这个世界依然柔软而真诚。

2008年四川汶川地震，李玟捐款220万元台币并制作电台版《I Have A Dream》，呼吁公众出钱出力；2009年8月，八八水灾重创南台，李玟赴台东探视灾区小朋友，捐款台币200万元；2013年4月，四川雅安地震，李玟现身中国红十字会成都备救灾中心做志愿者，准备了一卡车生活物资运送给震区灾民，并为志愿者加油助威。

李玟去世后，湖南怀化麻阳的一位八旬老人听到消息也伤心不已。2016年1月底，他家冰糖橙滞销，老人拉着几万斤橙子到长沙卖，露宿街头。李玟获悉后，委托家人特意找到老人买橙子，还给老人捐了2000元钱。

她是娱乐圈中罕见的真性情。去年10月，李玟发飙的新闻曾登上热搜，据悉，在综艺节目中国好声音五强晋级赛中，高分学员周菲戈被淘汰。李玟质问导演组为选手讨公道。后来李玟删除了中国好声音内容的所有微博，工作室还发藏头诗：“好声音烂东西”。

在李玟离世前，她给粉丝发了一条语音消息，感谢大家对她的爱和支持。李玟曾说：“从小到大，我只知道为歌迷而活、为工作而活、为我家人而活，我没有想到其他……从来没有为我自己活过。”

健康、婚姻都亮红灯

在李玟的社交账号上，最新的po文是她的新歌《战歌》——

“伤痛过，血泪模糊过，
怀疑过，也重新来过，向命运承诺”。

生活要面对很多困难和伤痛，勇敢去挑战，去追求，你就是战士。李玟这样写道。这是我们熟悉的李玟，阳光、积极、乐观、永远有一股向上的力量。

她一直把最好的状态带给大家，因此当消息传出时，连她的亲友都非常震惊。而对于李玟患抑郁症的原因，李玟姐姐直指其婚姻带给她的伤害，让她走入了情绪黑洞。

这些年，李玟的健康和家庭都亮起红灯。

去年，因为李玟工作时太拼，触及旧患，髋关节移位，需要接受大型手术。今年2月，李玟就医期间，丈夫三度被曝出轨，李玟闺蜜曾怒骂其“一而再、再而三出轨，女伴都是年轻西方女性，他要风流快活完全不避忌，第一次Coco给他机会，但他不改，这次是第三次，他的共同朋友都撞见过，跟Coco讲，他自己都承认出轨”。

采访中，姐姐表示李玟很能吃苦，无论工作和感情，她都很努力将坏事变好事，称李玟尽了好妻子、好继母的责任，对得起自己的良心。

2011年，李玟嫁给比她大16岁加拿大籍男友乐裕民，一连两日的世纪婚礼场面盛大，成为娱乐圈的佳话。然而，两人的爱情终成一地鸡毛，这对于李玟来说无疑是巨大打击。有李玟的粉丝表示，几年前去李玟演唱会，压轴时会播出李玟

右图：李玟和加拿大籍丈夫。

